



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника исправительной колонии, обвиняемого в мелком взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ФКУ ИК-8 УФСИН России по Воронежской области. Он обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в период с июня 2019 года по июнь 2020 года, сотрудник исправительной колонии передал трем осужденным лицам, отбывающим наказание в учреждении, запрещенные предметы гражданского обихода – мобильный телефон, переходник для наушников, аккумуляторную батарею для мобильного телефона и спортивное питание. За выполнение незаконных действий, в каждом из случаев, обвиняемый получил взятку в виде денежных средств, в размере от 1000 до 5000 рублей.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками ОСБ УФСИН России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1509873>